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MODERN BLUES
Mit Farbakzenten Atmosphäre schaffen
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  1| MATADOR

1 |	140253 | MATADOR | Leuchter, vernickelt, Akazienholz | H37cm, D11cm | 69,95€ | KW 33 
	 140254 | MATADOR | Leuchter, vernickelt, Akazienholz | H48cm, D11cm | 79,95€ | KW 33 

•	 Fink Design

•	 vernickelt, mit Akazienholz

•	 für Stab- und Titankerzen

•	 im Geschenkkarton



  2| RIVER

2 |	141150 | RIVER | Leuchter, 3-flammig, vernickelt | H39cm, 28x28cm | 159,00€ | KW 10 | Exklusiv-Artikel     
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•	 Fink Design

•	 vernickelt

•	 für Stabkerzen
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  1| MARNI

1 |	144190 | MARNI | Bodenleuchter-Vase, schwarz pulverbeschichtet | H131cm, D28cm | 499,00€ | LED  | KW 9 | Exklusiv-Artikel 
	 144192 | MARNI | Bodenleuchter-Vase, schwarz pulverbeschichtet | H180cm, D28cm | 599,00€ | LED  | KW 9 | Exklusiv-Artikel

2 |	144189 | MARNI | Bodenleuchter-Vase, vernickelt, gehämmert, Akazienholz | H131cm, D28cm | 499,00€ | LED  | KW 9 | Exklusiv-Artikel 
	 144191 | MARNI | Bodenleuchter-Vase, vernickelt, gehämmert, Akazienholz | H180cm, D28cm | 599,00€ | LED  | KW 9 | Exklusiv-Artikel

•	 Fink Design

•	 Objektcharakter, Statement in Eingang, 
	 neben Türen

•	 als Windlicht und als Vase möglich: 
	 separater Einsatz aus Edelstahl 
	 herausnehmbar

•	 schwarz pulverbeschichtet mit 
	 vernickeltem Detail oder 
	 vernickelt, mit Akazienholz



  2| MARNI
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  1| ISARA - FEO
1 |	148006 | ISARA | Säule, vernickelt, mit 3 grauen Glasböden | H102cm, 42x35cm | 299,00€ | KW 11 | Exklusiv-Artikel 
	 167045 | FEO | Wandbild, Aluminiumrahmen, grün-silberfarben | H90cm, B60cm | 229,00€ | KW 1 

2 |	167046 | ELIN | Wandbild, Aluminiumrahmen, bronze-grün | H80cm, B120cm | 299,00€ | KW 1 

•	 Fink Design

•	 Edelstahl, vernickelt
	 3 graue Glasböden

•	 vielseitig einsetzbar:
	 für Pflanzen, Windlicht, Schale
	 oder Leuchten



  2| ELIN

  1| ISARA   2| ELIN
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  1| PALERA

•	 Fink Design

•	 lebendige Lichtstimmung 
	 durch Cut-Outs

•	 Unikatcharakter durch besonders
	 aufwendige Arbeitsbläufe während 
	 der handwerklichen Produktion

1 |	146358 | PALERA | Windlicht, schwarz pulverbeschichtet, innen goldfarben | H22cm, D24cm |79,95€ | LED  | KW 11 

2 |	146355 | SHONA | Windlicht, naturfarben pulverbeschichtet, vernickelt | H27,5cm, D26cm | 99,95€ | LED  | KW 11 | Exklusiv-Artikel 
	 146356 | SHONA | Windlicht, naturfarben pulverbeschichtet, vernickelt | H34,5cm, D33cm | 129,00€ | LED  | KW 11 | Exklusiv-Artikel 



  2| SHONA - GLOW - FLESH
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GLOW LED-Leuchte | KW 8
Polyethylen, weiß
165061		
H15cm, D11cm 
39,95€			 

FLASH LED-Leuchte | KW 8
Polyethylen, weiß
165060		
H15cm, D11cm 
39,95€			 

•	 aufladbar über USB-Anschluß

•	 Akkulaufzeit max. 20 Stunden

•	 Remote-Control
	 Fernbedienung mit 
	 verschiedenen Einstellungen

•	 Fink Design

•	 Metall-Korbgeflecht beschichtet

•	 Unikatcharakter durch besonders
	 aufwendige Arbeitsbläufe während 
	 der handwerklichen Produktion
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  ECLIPSE
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  ILLUMA

ILLUMA | KW 11 
LED-Leuchte, Metall, gebürstet
165062 			 
H30cm, D11cm
99,95€						  

ECLIPSE  LED-Leuchte | KW 21
Glas braun-weiß
inkl. LED-Leuchtmittel
165063 			 
H22cm, D19cm
149,00€						  

ECLIPSE  LED-Leuchte | KW 21
Glas braun-weiß
inkl. LED-Leuchtmittel
165064 			 
H25cm, D23cm
189,00€					  

•	 aufladbar über USB-Anschluß

•	 Akkulaufzeit max. 20 Stunden

•	 dimmbar mit Touch-Funktion
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   KIRK

		  VELVET - LIGHT	 VELVET - DARK 	
	 Material: 	 100% Polyester	 100% Polyester	
	 Gewicht: 	 300g/m2	 350g/m2	

	 Scheuerfestigkeit:	 60.000 Touren	 115.000 Touren	
	 Pilling: 	 5	 4-5	
	 Lichtechtheit: 	 4-5	 5	

KIRK 
Stuhl
H85cm, B63cm, Sitzhöhe 49cm
549,00€

  creme 160473

  rose 160474

  taupe 160475

  zink 160476

  hellgrau 160477

  dunkelgrau 160478

  petrol 160479

  dunkelblau 160480

  dunkelrot 160481

  grau 160482

  stone 160483

  schwarz 160484

  senf 160485

  grün 160486
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		  VELVET - LIGHT	 VELVET - DARK 	
	 Material: 	 100% Polyester	 100% Polyester	
	 Gewicht: 	 300g/m2	 350g/m2	

	 Scheuerfestigkeit:	 60.000 Touren	 115.000 Touren	
	 Pilling: 	 5	 4-5	
	 Lichtechtheit: 	 4-5	 5	

   JOE

		  VELVET - LIGHT	 VELVET - DARK 	 LEINENOPTIK 		
	 Material: 	 100% Polyester	 100% Polyester	 100% Polyester	
	 Gewicht: 	 300g/m2	 350g/m2	 435g/m2	

	 Scheuerfestigkeit:	 60.000 Touren	 115.000 Touren	 90.000 Touren	
	 Pilling: 	 5	 4-5	 4-5	
	 Lichtechtheit: 	 4-5	 5	 6	

  blau 160464

  rose 160465

  mint 160466

  dunkelgrau 160467

  mittelgrau 160468

  hellgrau 160469

  stone 160470

  creme 160471

  taupe 160472

JOE 
Sessel
H72cm, B91cm, Sitzhöhe 42cm
999,00€

  creme 160450

  rose 160451

  taupe 160452

  zink 160453

  hellgrau 160454

  dunkelgrau 160455

  petrol 160456

  dunkelblau 160457

  dunkelrot 160458

  grau 160459

  stone 160460

  schwarz 160461

  senf 160462

  grün 160463
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  1| LADY

1 |	140256 | LADY | Leuchter, schwarz pulverbeschichtet | H23cm, D7cm | 59,95€ | KW 11 
	 140258 | LADY | Leuchter, schwarz pulverbeschichtet | H30cm, D7cm | 69,95€ | KW 11
	 140260 | LADY | Leuchter, schwarz pulverbeschichtet | H36cm, D7cm | 79,95€ | KW 11

2 |	140255 | LADY | Leuchter, vernickelt | H23cm, D7cm | 59,95€ | KW 11 
	 140257 | LADY | Leuchter, vernickelt | H30cm, D7cm | 69,95€ | KW 11
	 140259 | LADY | Leuchter, vernickelt | H36cm, D7cm | 79,95€ | KW 11



  2| LADY
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ENNO
Leuchter, pulverbeschichtet, vernickelt, inkl. Geschenkkarton
140247 (vernickelt)	 140248 (schwarz)	 140249 (nougat)
H5cm, D8cm 	 H5cm, D8cm 	 H5cm, D8cm 
24,95€	 24,95€ 	 24,95€	

RITMO
Leuchter, nougat pulverbeschichtet, vernickelt, inkl. Geschenkkarton
140250	 140251	 140252	
H12cm, D10cm 	 H18cm, D10cm	 H23cm, D10cm
49,95€	 59,95€ 	 69,95€	

RITMO 
Leuchter, vernickelt, inkl. Geschenkkarton
158641	 158642	 158643	
H12cm, D10cm 	 H18cm, D10cm	 H23cm, D10cm
49,95€	 59,95€ 	 69,95€	

RITMO 
Leuchter, schwarz pulverbeschichtet, vernickelt, inkl. Geschenkkarton
140244	 140245	 140246	
H12cm, D10cm 	 H18cm, D10cm	 H23cm, D10cm
49,95€	 59,95€ 	 69,95€	
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MATADOR   
Leuchter, Akazienholz, vernickelt
140253	 140254
H37,5cm, D11cm 	 H48cm, D11cm
69,95€ 	 79,95€

BELLA  
Teelichthalter, sand, mit silberfarbenem Rand
116129	 116130	
H8cm, D11cm 	 H12cm, D15cm
15,95€ 	 32,95€  	

MAMBAIA  
Windlicht, pulverbeschichtet, hellbraun, Fuß vernickelt
146353		
H22cm, D21cm 
69,95€ 		
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MINTA  
Vase, Porzellan, grau
127132	 127133
H17cm, 15x6cm 	 H23cm, 19x6cm
79,95€ 	 89,95€

MINTA 
Vase,  Porzellan, schwarz
127112	 127113
H17cm, 15x6cm 	 H23cm, 19x6cm
79,95€ 	 89,95€

MINTA   
Vase,  Glas, hellgrau
127106	 127107
H17cm, 15x6cm 	 H23cm, 19x6cm
79,95€ 	 89,95€



  1| BRASIL - PALERA
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1 |	157147 | BRASIL | Vase, gehämmert, schwarz pulverbeschichtet | H30cm, D17cm |89,95€ | KW 8
	 157148 | BRASIL | Vase, gehämmert, schwarz pulverbeschichtet | H55cm, D29cm |229,00€ | KW 8 

	 146358 | PALERA | Windlicht, schwarz pulverbeschichtet, innen goldfarben | H22cm, D24cm |79,95€ | LED  | KW 11 
	



   LINEA 
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LINEA 
Vase,  Glas, grau
115288	 115289
H36cm, D17cm 	 H58cm, D21cm
89,95€ 	 159,00€

LINEA
Vase - Windlicht,  Glas, grau
115286	 115287
H22cm, D21cm 	 H28cm, D24cm
89,95€ 	 119,00€

BRASIL | KW 7  
Vase, gehämmert, schwarz
157147	 157148
H30cm, D17cm 	 H55cm, D29cm
89,95€ 	 229,00€

BRASIL  
Vase, Glas, grau
115453	 115454
H30cm, D16cm 	 H55cm, D29cm
79,95€ 	 209,00€
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   MARLY

MARLY | sofort lieferbar  
Vase-Windlicht, Glas, schwarz
115422			 
H11cm, D13cm	
39,95€	

MARLY | sofort lieferbar    
Vase-Windlicht, Glas, blau-schwarz
115428			   115429	 115430
H9cm, D11cm		 H11cm, D13cm	 H17cm, D18cm
29,95€			   49,95€	 79,95€	

MARLY    
Vase-Windlicht, Glas
115389 (orange)	 115390 (blau)	 115391 (grün-gelb)	
H11cm, D13cm	 H11cm, D13cm	 H11cm, D13cm
44,95€			   44,95€	 44,95€

•	 Fink Design

•	 mundgeblasen

•	 Unikatcharakter durch besonders
	 aufwendige Arbeitsbläufe während 
	 der handwerklichen Produktion

•	 Glaskunst aus europäischer Produktion
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MARLY  
Vase-Windlicht, Glas, hellgrün
115376			   115377	 115378
H9cm, D11cm		 H11cm, D13cm	 H17cm, D18cm
29,95€			   49,95€	 79,95€	

MARLY  
Vase-Windlicht, Glas, schwarz-salbei
115373			   115374	 115375
H9cm, D11cm		 H11cm, D13cm	 H17cm, D18cm
29,95€			   49,95€	 79,95€	
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GOSY | sofort lieferbar   
Vase, Glas, schwarz-weiß
115425
H18cm, D22cm	
69,95€

RUMA | sofort lieferbar 
Vase, Glas, sand
115423
H33cm, D17cm	
99,95€		

MARLY | sofort lieferbar    
Vase-Windlicht, Glas, schwarz-weiß
115422
H11cm, D13cm	
44,95€		

•	 Fink Design

•	 mundgeblasen

•	 Unikatcharakter durch besonders
	 aufwendige Arbeitsbläufe während 
	 der handwerklichen Produktion

•	 Glaskunst aus europäischer Produktion
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PANTEA | LED  | sofort lieferbar  
Vase-Windlicht, Glas, braun-weiß
115427
H23cm, D23cm
79,95€

NANNA | sofort lieferbar    
Vase, Glas, sand
115424
H28cm, D19cm	
99,95€

PANTEA | LED  | sofort lieferbar  
Vase-Windlicht, Glas, braun-weiß
115426 		
H19cm, D19cm	
59,95€ 		
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   BELLA 
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BELLA 
Teelichthalter, klar, mit silberfarbenem Rand
113030	 113031	
H8cm, D11cm 	 H12cm, D15cm
15,95€ 	 32,95€  	

BELLA  
Teelichthalter, sand, mit silberfarbenem Rand
116129	 116130	
H8cm, D11cm 	 H12cm, D15cm
15,95€ 	 32,95€  	

BELLA  
Teelichthalter, dunkelgrün, mit silberfarbenem Rand
116127	 116128	
H8cm, D11cm 	 H12cm, D15cm
15,95€ 	 32,95€  	

BELLA 
Teelichthalter, rose, mit silberfarbenem Rand
116125	 116126	
H8cm, D11cm 	 H12cm, D15cm
15,95€ 	 32,95€  	

BELLA  
Teelichthalter, grau, mit silberfarbenem Rand
116123	 116124	
H8cm, D11cm 	 H12cm, D15cm
15,95€ 	 32,95€  	

   BELLA 

   BELLA 
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BLACK & SHINE
stilvolles Gastgeben und Geniessen
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  1 | NATHAN - ANDOR

1 |	 154224 | NATHAN | Eiswürfeleimer, Edelstahl | H13cm, 15x12cm |    | 49,95€ | KW 10
	 154225 | NATHAN | Eiswürfeleimer, Edelstahl, schwarz pulverbeschichtet | H13cm, 15x12cm |    | 49,95€ | KW 10

	 152007 | ANDOR | Tablett, Edelstahl, schwarz pulverbeschichtet | H4cm, D32cm |    | 69,95€ 
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APOLLO |     
Tablett, doppelwandig, Edelstahl
155004				  
H4cm, D33cm
69,95€		

APOLLO |     
Weinkühler, doppelwandig, Edelstahl
154006				  
H21cm, D16cm
69,95€			 

   APOLLO - ANDOR

APOLLO |       
Aschenbecher, Edelstahl
151076
H6cm, D13cm 
29,95€

ANDOR |     Punchbowl
schwarz, doppelwandig, Edelstahl
154222		
H21cm, D32cm 
169,00€			 

ANDOR |     Cocktailshaker
schwarz, Edelstahl
154220		
H23cm, D8cm 
49,95€			 

ANDOR |     Weinkühler
schwarz, doppelwandig, Edelstahl
154223		
H18cm, D12cm 
59,95€			 

ANDOR |     Eiswürfeleimer
schwarz, doppelwandig, Edelstahl 
154221		
H21cm, D17cm 
89,95€			 

APOLLO |     
Sektkühler, doppelwandig, Edelstahl
155090
H20cm, D30cm
189,00€		
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   BILBAO
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   PICCA - TONJO

BILBAO |  | KW 10 
1er Etagere
schwarz pulverbeschichtet, Edelstahl
155141		
H28cm, D27cm 
79,95€			 

TONJO |  | KW 10  
Tablett, schwarz pulverbeschichtet
155146		
H2cm, D32cm 
69,95€			 

BILBAO |  | KW 10 
2er Etagere
schwarz pulverbeschichtet, Edelstahl
155142		
H33cm, D27cm 
99,95€			 

BILBAO |  | KW 10 
3er Etagere
schwarz pulverbeschichtet, Edelstahl
155143		
H46cm, D27cm 
149,00€			 

PICCA |    | KW 10    
3er Schalen, Edelstahl, gehämmert
156136
H4cm, 28x9cm 
49,95€

PICCA |    | KW 10    
3er Schalen, schwarz pulverbeschichtet, 
Edelstahl, gehämmert
156137
H4cm, 28x9cm 
49,95€
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   SHADOW 

PIANO |       
Glastablett, schwarz, Edelstahl
155053			   155054
H5cm, 26x20cm 	 H5cm, 36x30cm
59,95€ 			   99,95€

PIANO |       
Glastablett, schwarz, Edelstahl
155058	
H5cm, 61x36cm	
189,00€

PIANO |       
Glastablett, schwarz, Edelstahl
155056			   155057		
H5cm, 40x15cm	 H5cm, 55x25cm 		
89,95€ 			   139,00€

PIANO |       
Glastablett, schwarz, Edelstahl
155055
H5cm, 45x40cm
149,00€
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   ELAIA 

   SERVO 

SERVO |     	
2er Etagere, Edelstahl
155140			 
H31cm, 49x25cm 
199,00€

ELAIA    
Deko-Tablett, Edelstahl
151178		
H55cm, 50x16cm  	
169,00€

SHADOW |     
Schale, vernickelt, gehämmert
156135
H6cm, 32x30cm 
129,00€

GARDIA |   Schale, Porzellan mit 
Goldrand, grau, innen weiß
126050			 
H17cm, 44x42cm 	
229,00€
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Die PREMIO Trinkglas-Kollektion zeichnet 
sich durch folgende Eigenschaften aus:

•	 Brillanz  und Klarheit

•	 Langlebigkeit und hohe Widerstandsfähigkeit

•	 Spülmaschinengeeignet

•	 Von Hand gezogener Stiel

•	 Bleifreies Glas

PREMIO    
Weinglas, 4er Set
110062
H25cm, D8cm, 450ml
47,95€ 

PREMIO  
Weinglas, 4er Set
110063
H27cm, D10cm, 650ml
49,95€ 

PREMIO   
Champagnerflöte, 4er Set
110061
H28cm, D6cm, 280ml
42,95€ 



3737

PREMIO  
Weinglas-Cocktailglas, 4er Set
110064
H24cm, D12cm, 720ml
49,95€ 

PREMIO   
Wasserglas, 4er Set
110060
H10cm, D8cm, 460ml
34,95€ 
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   NIGRA - TONJO - BRASIL - MATERA
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MATERA | LED

Windlichtsäule mit Glas, 
schwarz pulverbeschichtet, vernickelt
146306		
H35cm, D22cm 
199,00€			 

MATERA | LED   
Windlichtsäule mit Glas, 
schwarz pulverbeschichtet, vernickelt
146304		
H30cm, D18cm 
149,00€			 

MATERA | LED

Windlichtsäule mit Glas, 
schwarz pulverbeschichtet, vernickelt
146308		
H80cm, D22cm 
299,00€			 

ALEXIS  
Rahmen, Aluminium, schwarz
153010	 153011
10x15cm	 13x18cm
25,95€	 29,95€

NIGRA | FM  
Rahmen, Aluminium, schwarz
153000	 153001	 153002
10x10cm	 10x15cm	 13x18cm
18,95€	 22,95€	 24,95€

BRASIL | KW 7  
Vase, gehämmert, schwarz
157147	 157148
H30cm, D17cm 	 H55cm, D29cm
89,95€ 	 229,00€

MARIAN | LED    Windlicht
schwarz pulverbeschichtet, vernickelt
146311			   146312
H26cm, D16cm 	 H30cm, D21cm	
99,95€ 			   149,00€

BACCUS | LED     Windlicht
schwarz pulverbeschichtet, Edelstahlfuß
146334			 
H63cm, D27cm	
199,00€

BACCUS | LED     Windlicht
schwarz pulverbeschichtet, Edelstahlfuß
146335			 
H82cm, D36cm	
299,00€

TONJO |   | KW 10 
Tablett, schwarz pulverbeschichtet
155146		
H2cm, D32cm 
69,95€			 



Fink GmbH & Co. KG · Harderhook 19 · 46395 Bocholt · Germany · Tel.: +49 (0) 2871-996-0 · Fax: +49 (0) 2871-996-199 · www.fink-living.de


